



Председателем Следственного комитета России возбуждено уголовное дело в отношении федеральной судьи районного суда в Новосибирской области Ирины Глебовой

Председатель СК России возбудил уголовное дело в отношении судьи Кировского районного суда города Новосибирска Ирины Глебовой по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 305 УК РФ (вынесение заведомо неправосудного решения, повлекшее иные тяжкие последствия). По версии следствия, длительное время у судьи на рассмотрении находилось исковое заявление Евгения Глотова о восстановлении его в родительских правах в отношении двухлетней дочери. Глебова, желая создать видимость эффективной работы, не выяснила основные обстоятельства дела, без оценки которых отдать ребенка было недопустимо. Она не приняла во внимание личностные характеристики отца девочки – сведения о наличии у него наркотической зависимости и судимости в прошлом. В отсутствие представителей государства, участие которых при рассмотрении таких дел является обязательным, без заключения органа опеки и попечительства Глебова приняла решение о восстановлении Глотова в родительских правах, что впоследствии привело к смерти ребенка. Напомним, что 28 апреля 2011 года в квартире жилого дома в городе Новосибирске 32-летний Евгений Глотов во время кормления своей малолетней дочери несколько раз ударил ребенка. От полученных травм девочка скончалась на месте. В ходе расследования установлено, что в 2009 году после смерти матери потерпевшей, страдающей наркотической зависимостью, и лишения родительских прав Глотова, их малолетняя дочь была передана в специализированный дом ребенка. Однако в марте 2011 года Глебова удовлетворила иск мужчины о восстановлении его в родительских правах. Сегодня приговором суда Глотову назначено наказание в виде 19 лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. В рамках расследования уголовного дела об убийстве ребенка Александр Бастрыкин направил в квалификационную коллегия Новосибирского областного суда представление о даче согласия на возбуждение в отношении судьи Глебовой уголовного дела по факту вынесения неправосудного решения. Представление Председателя было удовлетворено, и в последующем Верховным судом РФ это решение квалификационной коллегии Новосибирского областного суда, несмотря на жалобы Глебовой, было признано законным.

04 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515453>